



10 Christmas Gifts, 让情侣们最满意的 十大圣诞礼物 Pleasing Your Love

随着中西文化的交融,“圣诞节”这个西方国家的大节日也开始在越来越多的中国人生活里扎下了根。送什么圣诞礼物也成为一年一度最让人头疼的事情。

情侣们是过圣诞的主力,醉翁之意不在酒,在于加深彼此间的感情,圣诞还与其他重要节日一样,被情侣们过成了情人节。本来就是嘛,情侣们是不放过任何一个表达爱意的机会的,许多爱撒娇扮嗲的女孩子早早就给BF出了难题,今年圣诞节送什么礼物给我?普通的我可不要。BF就要挖空心思搜寻圣诞礼物了。同样GF也要照顾好男朋友哦,不能一味地考虑自己,也要琢磨送什么礼物了。看来爱不仅仅是甜蜜,也有些幸福的小折磨呢。

言归正传,说一说让情侣们最满意的十大圣诞礼物吧。这些圣诞礼物的特色是DIY,是与与众不同的个性,满足你的她(他)独受尊宠的感觉。当然考虑到普及性,推荐的都是几十元以下的东东。几百元、上千元的礼物就不用推荐了吧,到处都有。因为不贵,大家可以考虑选用多种,组合拳才有威力呦。

一、制作一个她(他)形象的玩偶,突出她(他)的特点和服饰。对方看到这个东东,听着你如何如何克服困难做的过程,要感动得一塌糊涂了!陶瓷、玻璃等材料均可。

二、睡衣。睡衣是万能的礼物哦因为不用考虑号码大小,差不多就可以穿,不象外边穿的衣服可能号码款式比较挑剔。而且,睡衣是贴身穿的,让你的爱人在睡觉的时候都想你哦。

三、丝巾。丝巾是冬天的最佳点缀。总能配上爱人的衣服,让你的冬天充满暖意。

四、玩具很可爱的,送她一套她一定会喜欢的,要送最大的毛绒玩具那种,比较贵哦,可以送单个的。中国人费很多心力做出来的,肯定有意义的。

五、一条漂亮的手链,最好是银白的细细两根纠缠在一起的那种。以后可以天天戴着,看到美丽的手链,就想到甜蜜的爱人。我觉得这个方法,送她的时候可以眼前一亮,而且喜悦会很持久哦。

六、不花钱到旅游论坛里,给

她(她)发个祝福纸条,把你如何如何爱她(她)宝贝他(她)的话写上面。纸条是在爱墙永久珍藏的,作为你们爱情的见证,过了10年8年再看很有纪念意义的。

七、时尚文具。高级笔记本连包装16元,高级水笔连包装12元,钢笔25元,附一张贺卡简约型2元-5元。

八、营养品,补品,男性就送什么昂立多邦90元,女性就送什么珍珠粉60-70元,老人就送补酒100元,小孩就送大盒丹麦曲奇。送营养品总是万能的,现在大家都注重身体健康了嘛!

九、MP3或者录音笔。了解她喜欢什么,留意她所说的话,女孩子有时候暗示的,有意或者无意的。先灌满他(她)喜欢的歌曲或者你的录制的祝福话语。当场放给她(他)听哦。

十、一顿麦当劳,肯德鸡或者牛排套餐。特别是牛排套餐,只需要30元/份,就可以有红酒、牛排、面包,而且还可以有额外的圣诞礼物相送哦。浪漫的气氛一定会增进你们的感情的!

圣诞 美妆

满足你的愿望清单

Cosmetics unique christmas gifts

给自己

美妆品总是在买,圣诞节给自己送礼,除了找个借口买些“大件”之外,更重要的是,要和平时的扫货囤货有所区别。节日的意义嘛,就是给平凡的日子增加多多的闪光点。

DHC 薰衣草柔肤卸妆油

薰衣草的芳香能舒缓疲劳,使你无所顾虑轻松入眠。

兰蔻精华肌底液

超大容量版本要赶紧囤起来。

植村秀奢华系列假睫毛梦幻曲线

娃娃般凝视效果,特别适合在节日使用。

纪梵希花情绽放四宫格粉饼

四色混合的产品让肤色看起来更自然粉嫩。

Benefit 唇部护理组合

小管磨砂膏解决唇部大问题。

给妈妈

妈妈总是最操劳,也最疼女儿,你不忍心看她脸上有岁月痕迹,她不舍得你操心破费,两代人消费观念总是不同,美妆使用习惯也不同。不会浪费便能满足想要玩转色彩的心情。

雅诗兰黛即时修护特润精华露

让妈咪从这一刻开始停止变老。

欧舒丹蜡菊赋颜修护精华霜

提升肌肤细胞活力,减退色斑及改善肌肤养分。

Olay 玉兰油新生塑颜金纯面霜

修正肌肤松弛和细纹,提升面部轮廓。

Skin Food 黄金鱼子酱胶原蛋白精华乳

不仅帮妈妈补充胶原蛋白,保湿效果也够优越。

Dior 迪奥雪晶灵焕白亮采夜间密集修复精华液

夜间修复,阻断黑素过量生成,并预防色斑形成。

羽西赋颜萃优致乳霜

能够有效对抗松弛老化,并让细纹减少。

给男友

男人护肤,全靠培养,有没有护肤习惯不重要,重要的是表达心意。与其送些我们自己不熟悉的电子产品反不如让“女人领域”的礼物更好地表达你的爱。

“施”比“受”快乐的圣诞精神不难领会,但想为不同对象送出知心合意的礼物又谈何容易?就让我们帮你理清自己的美妆欲望清单和最贴心送礼思路,从此摆脱“礼重情义轻”的尴尬,做个比圣诞老人更受欢迎的愿望达人。



Easy Steps For Evening Party 8招让OL妆 瞬时变身夜晚派对妆

下了班就要去参加派对,但是早上蓬松的卷发已经扁塌塌?还有为了适应办公室气场而特意选择的淡雅妆容?如何不用大费周折也能快速变身 Party Queen?我们教你几招好用的,只要在日间OL妆的基础上稍加一笔,就能变身夜晚完美派对妆!

第一招:用闪光珊瑚色口红,当你啜饮鸡尾酒时,你诱人的唇色绝对也是秀色可餐。

第二招:试试老式好莱坞的红色口红,相当优雅迷人,连Rihanna最近都开始尝试了呢。

第三招:白天你可以让眼线规规矩矩的呆在睫毛根部,但是晚上外眼角处的眼线稍微飞出去一些,能让你的眼神魅惑迷人。

第四招:下班后,用假睫毛使眼睛部位妆容存在感升级。别担心,它干地很快,也很容易,只要多练习几次,你就可以很好的自己粘牢它了。

第五招:用较细的眉笔画眉毛,让妆容更立体,眉毛看起来也更自然。

第六招:任何眼部底妆上都可以用金色闪粉眼线来提亮,夜晚昏暗的灯光下,闪烁的金色会让你在众人中脱颖而出。

第七招:把前面的头发别到后面(如果有刘海也一并别过去),露出脸会让你看起来更加精神。也不会因为头发的遮挡,而让灯光在你脸上投下奇怪的阴影。

第八招:早上用卷发棒烫的卷发到晚上已经不够卷曲了?让卷发更卷的小方法:先在头发上喷些水使其潮湿,然后把头发拧成盘状的绳状并等其干后,用手指整理即可。如果你有小发卡,也可以把头发卷成发卷用发卡固定。

